

ПРОТОКОЛ № 3

засідання керівної ради Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Волинській області, Луцького, Ковельського і Володимир-Волинського місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги

16 квітня 2021 року
початок: 12:00

Присутні члени керівної ради: Смолярчук Н.С. – директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Волинській області (далі – Регіональний центр), Кудрицька О.Я. – директор Луцького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Ковальчук В.С. – директор Ковельського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, Базіла Л.В. – директор Володимир-Волинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Секретар керівної ради: Деменік О.М. – в.о. начальника відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури Регіонального центру.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Підбиття підсумків роботи місцевих центрів за I квартал 2021 року.
2. Про зміну в структурі місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги Волинської області.
3. Розгляд пропозицій щодо формування штатних розписів Володимир-Волинського, Ковельського, Луцького місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.
4. Розгляд пропозицій щодо внесення змін до кошторису та помісячного плану асигнувань місцевих центрів.

З питання 1 порядку денного слухали:

Смолярчук Н.С., яка зазначила, що в цілому у I кварталі 2021 року місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги області працювали злагоджено та практично виконали заплановані заходи відповідно до Регіонального плану з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Волинській області на відповідний квартал. На наступний квартал, поряд з обов'язковим виконанням інших планових заходів, особливу увагу місцевим центрам слід сконцентрувати на виконанні заходів щодо реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство», а також забезпечити своєчасне та якісне надання безоплатної правової допомоги клієнтам, не допускати порушення строків розгляду відповідних звернень, вести їх належну реєстрацію в системі КІАС.

Виступили: Смолярчук Н.С., Ковальчук В.С., Кудрицька О.Я., Базіла Л.В.

Вирішили:

Директорам місцевих центрів інформацію Смолярчук Н.С. взяти до відома та виконання. До 01 травня 2021 року скласти та подати на погодження до Регіонального центру розрахунки транспортних витрат щодо реалізації проекту «Програма прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» у 2021 році.

за “4” / проти “0” / утримались”0”

З питання 2 порядку денного слухали:

Смолярчук Н.С., зазначила, що відповідно до наказу Координаційного центру з надання правової допомоги від 01 лютого 2021 року №4 «Про затвердження переліків адміністративно-територіальних одиниць, на територію яких поширюється діяльність місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги» у зв'язку із затвердженням нового адміністративно-територіального устрою Волинської області та визначенням юрисдикції місцевих центрів з урахуванням створення нових адміністративно-територіальних одиниць, зокрема поширенням діяльності Луцького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на територію Горохівської міської ТГ, є необхідність вивести із структури Володимир-Волинського місцевого центру та ввести до складу Луцького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Горохівське бюро правової допомоги.

Виступили: Кудрицька О. Я., Базіла Л. В.

Вирішили:

1. Вивести Горохівське бюро правової допомоги із структури Володимир-Волинського місцевого центру.

2. Ввести Горохівське бюро правової допомоги до складу Луцького місцевого центру.

за “4” / проти “0” / утримались”0”

З питання 3 порядку денного слухали Смолярчук Н.С., яка запропонувала розглянути, обговорити та погодити проекти штатних розписів Володимир-Волинського та Луцького місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги, з урахуванням змін у їх структурі. При цьому зменшити загальну штатну чисельність Володимир-Волинського місцевого центру на 2 одиниці та збільшити штатну чисельність Луцького місцевого центру на 2 одиниці.

Виступили: Кудрицька О.Я., Базіла Л.В.

Вирішили: погодити проекти штатних розписів Володимир-Волинського місцевого центру у кількості 31 штатна одиниця та Луцького місцевого центру у кількості – 30 штатних одиниць, що додаються.

за “4” / проти “0” / утримались”0”

З питання 4 порядку денного слухали Смолярчук Н.С., яка запропонувала розглянути, обговорити та погодити зміни до кошторису та помісячного плану асигнувань місцевих центрів, з урахуванням змін у структурі Володимир-Волинського та Луцького місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Виступили: Кудрицька О.Я., Базіла Л.В.

Вирішили: погодити зміни до кошторису та помісячного плану асигнувань місцевих центрів, з урахуванням змін у структурі Володимир-Волинського та Луцького місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги .

за “4” / проти “0” / утримались”0”

Голова



Наталія Смолярчук

Секретар



Оксана Деменік